苫小牧地区企業誘致連絡協議会PR動画制作委託業務仕様書
1　業務の目的

　本業務は、ものづくり産業の集積地及び海と空のダブルポートを有する物流拠点としての本市の優位性に加え、快適な住環境などのまちの魅力に関する動画を制作し、各種展示会やセミナーなど、あらゆる機会を通じて発信することで、苫小牧エリアの知名度・認知度の向上を図るとともに、さらなる企業誘致の促進、地域経済の活性に資することを目的とする。
2　委託業務内容

　　PR動画制作に係る業務（企画、構成、演出、撮影、編集、データ変換、インターネットへのデータアップロード作業支援等）。

3　映像の内容
　　本協議会の目的から以下３点を重点的要素として構成すること。

◎自動車関連をはじめとするものづくりの集積
◎物流拠点（苫小牧港、新千歳空港など交通の要衝）

◎まちの魅力（住み易い街環境）

※上記以外本市の優位性についても提案可とする。
4　映像の規格構成

・本市ならではの魅力を最大限引き出し、分かりやすくPRするもの。
・国内の幅広い企業とその従業員及びその家族にターゲットをおいたもの。
・フェアやセミナー等で接触する企業の担当者に短時間でインパクトを与え、本市に興味を抱かせるもの。

・放映時間は２分程度の本編と３０秒程度の概要版(抜粋版)の２種類。

・音楽（BGM）、字幕、CG、イラスト、グラフ等を適宜挿入。
5　打合せ
(1)　完成までに複数回内容の確認を行い、映像の構成を随時行う機会を設けることとする。
6 納品
(1)　作成映像は、インターネット上（YouTube 等）でも配信可能なデータ形式とする。
(2)　DVD 原盤１枚及び複製４枚を納品するものとする。（原盤については、コピーガード処理を行わず、コピー可能とする。）
(3)　納期は、契約期間内で指定する日とする。
(4)　検査場所は、苫小牧市企業立地課とする。
7　その他
(1)　業務遂行にあたり、本協議会の指示に従い本業務の目的を十分理解したうえで最高の技術を発揮するよう務めること。
(2)　作成する映像及び業務履行過程で得られた記録映像の著作権は、本協議会に帰属するものとし、受注者は必要な諸手続きをとること。
(3)　ビデオ受け渡し後、1年以内に請負者の過失による誤りが発見された場合には、請負者は無償で追加・修正を行うこと。
（4）本仕様書に定めのない事項については、随時本協議会と協議を行い決定するものとする。
